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[Se inicia la sesión a las once horas treinta y seis 
inutos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Se abre la sesión constitutiva de la Comisión 
e Educación. 

omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
ista de los miembros que integran esta Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MAYOR 
SEÑOR MATÍA PORTILLA): Álvarez Sastre, María 
el Pilar; Benito Benítez de Lugo, María Canto; Castre-
ana del Pozo, Héctor; Fernández Caballero, María del 
armen; Galicia Jaramillo, Vidal; García Cirac, María 

osefa; García Vicente, Alfonso José; García_Prieto 
ómez, Francisco Javier; Gómez del Pulgar Múñez, 
aría Rosario; González Núñez, Luis Domingo; Gonzá-

ez Pereda, María Mar; Marqués Sánchez, María Ángela; 
artín Benito, José Ignacio; Nieto Bello, Pedro; Redon-

o García, Ana María; Sánchez Estévez, José Miguel; 
opeña Ballina, Ana Rosa. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum ne-
esario, declaro constituida esta Comisión de Edu-
ación. 
esa 

Y pasamos al siguiente punto del día, que es la Elec-
ión de la Mesa de dicha Comisión. 

Comenzamos por la elección de Presidente de la 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato o candidata para cubrir dicho puesto? ¿Sí, 
ortavoz? 

LA SEÑORA GONZÁLEZ PEREDA: Sí. Muchas 
racias, señor Presidente. El Grupo Parlamentario 
opular propone como Presidenta a María Canto Bení-

ez de Lugo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Procedemos, en consecuencia, 

a la votación. ¿Votos a favor de la candidata doña María 
Canto Benito Benítez de Lugo? Diez. ¿En contra? ¿Abs-
tenciones? Cinco. 

Gracias. En consecuencia, la Procuradora doña Ma-
ría Canto Benito Benítez de Lugo ha sido elegida 
Presidenta de la Comisión de Educación, con diez votos 
a favor, ninguno en contra y cinco abstenciones. 

Pasamos a continuación a la elección del Vicepresi-
dente y el Secretario de dicha Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos? 

LA SEÑORA GONZÁLEZ PEREDA: Sí. Gracias, 
Presidente. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Grupo Parlamentario Popular, ¿sí? 

LA SEÑORA GONZÁLEZ PEREDA: Propone co-
mo Vicepresidenta a Vidal... perdón, como Presidente, 
Vidal García Jaramillo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Grupo Parlamentario Socia-
lista, ¿sí? 

LA SEÑORA REDONDO GARCÍA: Sí. Gracias, se-
ñor Presidente. El Grupo Socialista propone a la Procu-
radora Rosario Gómez del Pulgar Múñez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Procurador don Vidal García... Vidal 
Galicia _Galicia_ Jaramillo? Diez. ¿Votos a favor de 
doña Rosario Gómez del Pulgar Múñez...? (Don Pedro, 
¿usted vota ahora? Muchas gracias. Deberíamos tener 
más atención a esto de la votación, que es algo muy 
serio). Finalmente, ¿cuántos votos? ¿Abstenciones? 
Muchas gracias. 

Resultado de la votación. Votos a favor del Procura-
dor don Vidal Galicia Jaramillo: diez. Votos a favor de 
doña Rosario Gómez del Pulgar Múñez: cuatro. Y una 
abstención. 
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En consecuencia, los Procuradores don Vidal Galicia 
Jaramillo y doña Rosario Gómez del Pulgar Múñez han 
sido elegidos, respectivamente, Vicepresidente y Secre-
taria de esta Comisión. 

Muchas gracias, se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas cuarenta mi-
nutos].
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